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निरे्दश: नीचे दिए गए प्रश्नों के उत्तर िेने के लिए ननम्नलिखित जानकारी का ध्यानपूर्वक अध् ययन करें। 
नौ व् यक्तत अर्ावत ्P, Q, R, S, T, U, V, W और X एक ही र्र्व के अिग-अिग महीनों यानी 
जनर्री, फरर्री, मई, जून, जुिाई, लितंबर, अतटूबर, नर्ंबर और दििंबर महीने में एक वर्शेर् कंपनी में 
शालमि हुए हैं, िकेकन आर्श् यक नहीं है कक इिी क्रम में हों। S की ज्र्ाइननगं जनू िे पहिे है, िेककन 
उि महीने में नहीं है क्जिमें 30 िे अधिक दिन हैं। X और S के मध् य चार िोगों की ज् र्ाइननगं है। X के 
बाि T की ज् र्ाइननगं है। T और P के मध् य तीन िोगों की ज् र्ाइननगं है। P और U के मध् य िो व्यक्ततयों 
की ज् र्ाइननगं है। िो व् यक्त त यों की ज् र्ाइननगं Q और R के मध् य है तर्ा िोनों की ज् र्ाइननगं T िे पहि े
है। 
R की ज्र्ाइननगं P के बाि है। V की ज्र्ाइननगं W िे पहिे है। W की ज् र्ाइननगं उि महीने में नहीं है 
क्जिमें 31 दिन हैं। 
1. X और R के मध् य ककतने िोग शालमि होते हैं? 

A. एक 

B. तीन 

C. चार 
D. कोई नही ं
E. िो 
 

2.ननम्नलिखित में िे कौन अंत में शालमि होता है? 

A. Q 

B. T 

C. X 

D. U 

E. इनमें िे कोई नही ं
 

3.R िे पहिे 30 दिनों र्ािे महीने में कौन शालमि होता है? 

A. Q 

B. W 

C. P 

D. S 

E. इनमें िे कोई नही ं
 

4.ननम्न में िे कौन लितंबर में शालमि होता है? 

A. U 

B. R 

C. P 

D. Q 

E. T 
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5.ननम्नलिखित पाचं में ि ेचार एक ननक्श्चत तरीके िे एक-िमान हैं और इिलिए एक िमूह बनाते 
हैं। ननम्न में िे कौन िा उि िमूह िे िंबंधित नहीं है? 

A. W 

B. V 

C. Q 

D. X 

E. P 

 

निरे्दश: नीचे दिए गए प्रश्न में तीन कर्नों के बाि िो ननष्कर्व िंख् या I और II दिए गए हैं। आपको दिए 
गए कर्नों को ित्य मानना है, भिे ही र् ेिामान्यतः ज्ञात तथ्यों िे लभन्न प्रतीत होते हों। िभी 
ननष्कर्ों को पढें और कफर ननर्वय करें कक दिए गए ननष्कर्ों में िे कौन िा/िे ननष् कर्व िामान्यत: ज्ञात 
तथ्यों की अर्हेिना ककए बबना दिए गए कर्नों का ताककव क रूप िे अनुिरर् करता है/हैं। 
6. कथि: 
िभी ड्रॉप, फै्रश हैं 
िभी फै्रश, र्ाटर हैं 
कुछ र्ाटर, कोल् ड हैं 
निष्‍कर्ष: 
I. िभी ड्रॉप के कोल् ड होने की िंभार्ना है 
II. कोई ड्रॉप, कोल् ड नहीं है 
A. केर्ि I अनुिरर् करता है 
B. केर्ि II अनुिरर् करता है 
C. या तो I या II अनुिरर् करता है 
D. िोनों I और II अनुिरर् करते हैं 
E. न तो I न ही II अनुिरर् करता है 
 

7.कथि: 
कुछ ब्रश, हेयर हैं 
कोई हेयर, रोप नहीं है 
िभी रोप, टेक हैं 
निष्‍कर्ष: 
I. कुछ टेक, हेयर नहीं हैं 
II. कुछ ब्रश, रोप नहीं हैं 
A. केर्ि I अनुिरर् करता है 
B. केर्ि II अनुिरर् करता है 
C. या तो I या II अनुिरर् करता है 
D. िोनों I और II अनुिरर् करते हैं 
E. न तो I न ही II अनुिरर् करता है 
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8.कथि: 
कुछ पेंट, फीि हैं 
िभी फीि, रेड हैं 
कुछ फीि, बेड हैं 
निष्‍कर्ष: 
I. कुछ रेड, फीि नहीं हैं 
II. कोई बेड, पेंट नहीं है 
A. केर्ि I अनुिरर् करता है 
B. केर्ि II अनुिरर् करता है 
C. या तो I या II अनुिरर् करता है 
D. िोनों I और II अनुिरर् करते हैं 
E. न तो I न ही II अनुिरर् करता है 
 

9.कथि: 
केर्ि कुछ स् नो, कोल् ड हैं 
कोई कोल् ड, डेट नहीं है 
िभी स् नो, फॉग हैं 
निष्‍कर्ष: 
I. िभी स् नो, डेट हैं 
II. कुछ स् नो, डेट नहीं हैं 
A. केर्ि I अनुिरर् करता है 
B. केर्ि II अनुिरर् करता है 
C. या तो I या II अनुिरर् करता है 
D. िोनों I और II अनुिरर् करते हैं 
E. न तो I न ही II अनुिरर् करता है 
 

10.कथि: 
केर्ि कुछ स् नो, कोल् ड हैं 
कोई कोल् ड, डेट नहीं है 
िभी स् नो, फॉग हैं 
निष्‍कर्ष: 
I. कुछ फॉग, डेट नहीं हैं 
II. िभी फॉग, डेट हो िकते हैं 
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A. केर्ि I अनुिरर् करता है 
B. केर्ि II अनुिरर् करता है 
C. या तो I या II अनुिरर् करता है 
D. िोनों I और II अनुिरर् करते हैं 
E. न तो I न ही II अनुिरर् करता है 
 

निरे्दश: ननम्नलिखित प्रश्नों में दिए गए कर्न को ित्य मानते हुए, ज्ञात कीक्जए कक दिए गए ननष्कर्ों 
में िे कौन िा/िे ननष्कर्व ननक्श्चत रूप िे ित्य है/हैं, तर्ा तद्नुिार अनुिार अपने उत्तर िें। 
11. कथि: 
F ≤ V = ≤ C; U > Y < T; C = D ≤ S < A; T > R > F; 

निष्‍कर्ष: 
I. U > D 

II. A > F 

A. केर्ि I अनुिरर् करता है 
B. केर्ि II अनुिरर् करता है 
C. या तो I या II अनुिरर् करता है 
D. न तो I न ही II अनुिरर् करता है 
E. िोनों I और II अनुिरर् करते हैं 
 

12.कथि: 
J ≥ N ≥ H; P > L < M; M < K = J; H = B > G = V; 

निष्‍कर्ष: 
I. M < H 

II. K > V 

A. केर्ि I अनुिरर् करता है 
B. केर्ि II अनुिरर् करता है 
C. या तो I या II अनुिरर् करता है 
D. न तो I न ही II अनुिरर् करता है 
E. िोनों I और II अनुिरर् करते हैं 
 

13.कथि: 
F ≥ G ≤ B; T > R > E; B = V ≤ C; E = D ≥ F; 

निष्‍कर्ष: 
I. G < R 

II. C > T 

A. केर्ि I अनुिरर् करता है 
B. केर्ि II अनुिरर् करता है 

http://www.byjusexamprep.com/
https://byjusexamprep.com/bank-online-coaching


www.byjusexamprep.com 

 
6 

C. या तो I या II अनुिरर् करता है 
D. न तो I न ही II अनुिरर् करता है 
E. िोनों I और II अनुिरर् करते हैं 
 

14.कथि: 
F = R ≤ E; T > G = B; E = D < C = X; B ≥ V ≤ F; 

निष्‍कर्ष: 
I. G ≥ E 

II. X > V 

A. केर्ि I अनुिरर् करता है 
B. केर्ि II अनुिरर् करता है 
C. या तो I या II अनुिरर् करता है 
D. न तो I न ही II अनुिरर् करता है 
E. िोनों I और II अनुिरर् करते हैं 
 

निरे्दश: नीचे दिए गए प्रश्नों के उत्तर िेने के लिए ननम्नलिखित जानकारी का ध्यानपूर्वक अध् ययन करें। 
िात व् यक्त त यों अर्ावत ्K, L, M, N, O, P और Q की िंबाई अिग-अिग है। ििूरे िबिे छोटे व्यक्तत 
की ऊंचाई 80 िेमी है। िो व्यक्तत M िे छोटे िेककन Q िे िम्बे हैं। P, K िे िंबा है िेककन O िे छोटा 
है। L, N िे िम्बा है। N, Q िे छोटा है िेककन िबि ेछोटा व्यक्तत नहीं है। M, O िे िंबा है िेककन 
िबिे िंबा व्यक्तत नहीं है। 
15. ननम्न में िे कौन ििूरा िबिे िंबा व्यक्तत है? 

A. P 

B. Q 

C. L 

D. M 

E. इनमें िे कोई नही ं
 

16.यदि P की ऊंचाई 110 िेमी है तो Q की ऊंचाई ककतनी हो िकती है? 

A. 115 िेमी 
B. 93 िेमी 
C. 79 िेमी 
D. 60 िेमी 
E. 125 िेमी 
 

17.O िे छोटे व्यक्ततयों की िंख्या ___ िे िम्ब ेव्यक्ततयों की िंख्या के िमान है। 
A. N 

B. K 

C. Q 

D. P 

E. उपरोत त में िे कोई नहीं 
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निरे्दश: ननम् नलिखित जानकारी का ध् यानपूर्वक अध् ययन करें तर्ा तद्नुिार प्रश् नों के उत् तर िें। 
छह व् यक्त त  यानी, A, B, C, D, E और F एक छह मंक्जिा ईमारत में रहते हैं िेककन आर्श् यक नहीं 
है कक इिी क्रम में हों। एक व्यक्तत एक मंक्जि पर रहता है। भूति िंख्या 1 है और िबिे ऊपरी 
मंक्जि िंख्या 6 है। इनमें िे प्रत्येक को ग्रे, िफेि, कािा, भूरा, नारंगी और िाि जैिे अिग-अिग रंग 
पिंि हैं िेककन आर्श् यक नहीं है कक इिी क्रम में हों। F और भूरा रंग पिंि करने र्ािे व्यक्तत के 
मध् य िो व्यक्तत रहते हैं। गे्र और भूरा रंग पिंि करने र्ािे व् यक्त त  के मध् य तीन व्यक्तत रहते हैं। ग्र े
रंग पिंि करने र्ािे व्यक्तत और B के मध् य िो व्यक्तत रहते हैं। E और B के मध् य एक व्यक्तत रहता 
है। र्ह व्यक्तत, क्जिे कािा रंग पिंि है, A के ऊपर रहता है, जो B के ऊपर रहता है। C, D के नीचे 
रहता है। र्ह व्यक्तत, क्जिे नारंगी रंग पिंि है, र्ह उि व्यक्तत के ऊपर रहता है, क्जिे िाि रंग पिंि 
है और िोनों िम िंख्या र्ािी मंक्जि पर रहते हैं। 
18. D और A के मध् य ककतने व्यक्तत रहते हैं? 

A. कोई नही ं
B. तीन 

C. तीन िे अधिक 

D. एक 

E. िो 
 

19.C को कौन िा रंग पििं है? 

A. गे्र 

B. िाि 

C. िफेि 

D. भूरा 
E. इनमें िे कोई नही ं
 

20.B के नीचे िम िंख्या र्ािी मंक्जि पर कौन रहता है? 

A. C 

B. F 

C. D 

D. E 

E. इनमें िे कोई नही ं
 

21.िफेि रंग पििं करने र्ािे व्यक्तत के ऊपर ककतने व्यक्तत रहते हैं? 

A. तीन 

B. एक 

C. कोई नहीं 
D. िो 
E. चार 
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22.नारंगी रंग ककि ेपिंि है? 

A. E 

B. A 

C. D 

D. B 

E. इनमें िे कोई नही ं
 

निरे्दश: ननम्नलिखित जानकारी का ध्यानपूर्वक अध्ययन करें तर्ा दि ए गए प्रश्नों के उत्तर िें: 
नीचे िी गई तालिका पांच स्कूिों अर्ावत ्A, B, C, D और E में िड़कों और िड़ककयों की औित िंख्या 
को िशावती है। यह उन स्कूिों में िड़ककयों की िंख्या को भी िशावती है। 

 

23. स्कूि D में िड़कों की िंख्या, स्कूि A में छात्रों की िंख्या की ककतनी प्रनतशत है? 

A. 30% 

B. 54% 

C. 32% 

D. 45% 

E. इनमें िे कोई नही ं
 

24.स्कूि A और B में एक-िार् िड़कों की िंख्या का स्कूि C में छात्रों की कुि िंख्या िे अनुपात तया 
है? 

A. 10:7 

B. 12:11 

C. 5:4 

D. 7:6 

E. इनमें िे कोई नही ं
 

25.स्कूि E की िभी िड़ककयों में िे  ने एक िांस्कृनतक गनतवर्धि में भाग लिया और 

स्कूि D में 25% िड़कों ने उि िांस्कृनतक गनतवर्धि में भाग लिया। स्कूि E में िांस्कृनतक गनतवर्धि 
में भाग िेने र्ािी िड़ककयों और स्कूि D में िांस्कृनतक गनतवर्धि में भाग न िेने र्ािे िड़कों की 
िंख्या के बीच तया अंतर है? 

A. 15 

B. 29 

C. 21 

D. 11 

E. 25 
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26.स्कूि A, B और E में िड़कों की औित िंख्या स्कूि D में िड़ककयों की िंख्या िे ककतने प्रनतशत 
अधिक है? 

A.  

B.  

C. 12.5% 

D. 8% 

E. 20% 

 

27.यदि स्कूि C के 25% छात्रों को छात्रर्वृत्त प्राप्त हुई और छात्रर्वृत्त प्राप्त करने र्ािे िड़कों और 
िड़ककयों का अनुपात 5: 6 है। तो स्कूि C के िड़कों की िंख्या तया है क्जन्हें कोई छात्रर्वृत्त नहीं लमिी 
है? 

A. 56 

B. 80 

C. 88 

D. 64 

E. 72 

 

निरे्दश: ननम् नलिखित प्रश् नों में प्रश् नर्ाचक धचन् ह ‘?’ के स् र्ान पर त या आना चादहए। 
28. 4, 9, 20, 35, 66, ? 

A. 132 

B. 119 

C. 91 

D. 68 

E. 94 

 

29.2560, 160, 20, 5, 2.5, ? 

A. 5 

B. −3 

C. 0 

D. 1 

E. 2.5 

 

30.A, B और C की र्तवमान आयु का अनुपात 3:5:10 है। चार र्र्व बाि, B की आयु D की र्तवमान 
आयु िे 50% अधिक होगी। यदि A, B और C की औित आयु 24 र्र्व है, तो A और D की र्तवमान 
आयु के बीच अंतर ज्ञात कीक्जए। 
A. 8 र्र्व 
B. 2 र्र्व 
C. 6 र्र्व 
D. 3 र्र्व 
E. 4 र्र्व 
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31.एक ठोि िम्ब र्तृ्तीय बेिन की बत्रज्या अिवर्तृ्त की बत्रज्या के बराबर होती है। अिवर्तृ्त का 
क्षेत्रफि 308 िेमी2 है। यदि बेिन की ऊंचाई और बत्रज्या का अनुपात 3:2 है, तो बेिन का र्क्र पषृ्ठीय 
क्षेत्रफि ज्ञात कीक्जए। 
A. 2132 िेमी2 
B. 1264 िेमी2 
C. 1848 िेमी2 
D. 1686 िेमी2 
E. इनमें िे कोई नही ं
 

32.A अपनी 50% िक्षता के िार् 48 दिनों में एक कायव को पूरा कर िकता है। B, 20% कायव 8 दिनों 
में कर िकता है। A और C की िक्षता का अनुपात 5:4 है। तो A, B और C द्र्ारा एक-िार् कायव पूरा 
करने में लिया गया िमय ज्ञात कीक्जए। 
A. 10 दिन 

B. 6 दिन 

C. 7.5 दिन 

D. 12.5 दिन 

E. 14 दिन 

 

33.ििू और पानी के 80 िीटर लमश्रर् में ििू और पानी का अनुपात 4:1 है। 20 िीटर लमश्रर् ननकािा 
जाता है और कफर लमश्रर् में 24 िीटर ििू और 12 िीटर पानी लमिाया जाता है। तो अंनतम लमश्रर् 
में पानी का प्रनतशत ज्ञात कीक्जए। 
A. 16% 

B. 25% 

C. 30% 

D. 20% 

E. इनमें िे कोई नही ं
 

34.A एक कायव को 48 दिनों में पूरा कर िकता है। B, A िे 50% अधिक कुशि है। A और B ने एक-
िार् कायव शुरू ककया और X दिन कायव ककया कफर B ने कायव छोड़ दिया। शेर् कायव A द्र्ारा 28 दिनों 
में पूरा ककया गया। तो पूरा कायव ककतने दिनों में िमाप् त हुआ? 

A. 42 

B. 30 

C. 32 

D. 36 

E. 39 
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35.P ने 6 महीने के लिए व्यर्िाय में X रुपये का ननर्ेश ककया। Q ने 8 महीने के लिए उिी व्यर्िाय 
में (X + 500) रुपये का ननरे्श ककया। यदि प्राप्त कुि िाभ 1320 रुपये है, और B द्र्ारा प्राप्त 
िाभ 825 रुपये है, तो X का मान ज्ञात कीक्जए। 
A. 2400 

B. 2000 

C. 3000 

D. 1800 

E. इनमें ि ेकोई नही ं
 

निरे्दश: ननम्नलिखित जानकारी का ध्यानपूर्वक अध्ययन करें तर्ा दि ए गए प्रश्नों के उत्तर िें: 
नीचे दिया गया पाई चाटव चार दिन अर्ावत ्िोमर्ार, मंगिर्ार, बुिर्ार और गुरुर्ार को एक पयवटक 
स्र्ि पर आने र्ािे िभी पयवटकों का प्रनतशत वर्तरर् िशावता है। 
पयवटकों की कुि िंख्या (पुरुर् + मदहिा) = 1200 

 

नीचे दिया गया पाई चाटव चार दिनों अर्ावत ्िोमर्ार, मंगिर्ार, बुिर्ार और गुरुर्ार को पयवटन स्र्ि 
पर आने र्ािी मदहिा पयवटकों का प्रनतशत वर्तरर् िशावता है। 
मदहिा पयवटकों की कुि िंख्या = 700 
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36. मंगिर्ार को पुरुर् पयवटकों की िंख्या का गुरुर्ार को पुरुर् पयवटकों की िंख् या िे अनुपात ज्ञात 
कीक्जए? 

A. 13:8 

B. 72:29 

C. 7:3 

D. 19:6 

E. इनमें िे कोई नही ं
 

37.बुिर्ार को पुरुर् पयवटकों की िंख्या िभी दिनों में कुि मदहिा पयवटकों की ककतनी प्रनतशत है? 

A. 33.33% 

B. 16.66% 

C. 28.14% 

D. 23% 

E. 37.5% 

 

38.िोमर्ार को मदहिा पयवटकों की िंख्या और मंगिर्ार को पुरुर् पयवटकों की िंख्या के बीच ककतना 
अंतर है? 

A. 50 

B. 31 

C. 23 

D. 29 

E. 33 

 

39.यदि शुक्रर्ार को मदहिा पयवटकों की िंख्या बुिर्ार को मदहिा पयवटकों की िंख्या के 60% के 
बराबर है और शुक्रर्ार को पुरुर् पयवटकों की िंख्या मंगिर्ार और गुरुर्ार को पुरुर् पयवटकों की औित 
िंख्या के बराबर है, तो शुक्रर्ार में पयवटकों की कुि िंख्या ज्ञात कीक्जए। 
A. 180 

B. 195 

C. 140 

D. 154 

E. इनमें िे कोई नही ं
 

40.िभी दिनों में पुरुर् पयवटकों की औित िंख्या ज्ञात कीक्जए? 

A. 94 

B. 125 

C. 144 

D. 137 

E. 109 
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निरे्दश: ननम्नलिखित प्रश्न में प्रश्नर्ाचक धचन् ह (?) के स्र्ान पर अनुमाननत मान तया आएगा? (नोट: 
आपिे िटीक मान की गर्ना करने की अपके्षा नहीं की जाती है।) 
41. 449.89 का 59.99% + 120.07 का 74.97% = ? × 20.04 

A. 18 

B. 24 

C. 30 

D. 10 

E. 6 

 

42.463.99 ÷ 15.97 = ?2 –  

A. 20 

B. 4 

C. 8 

D. 24 

E. 13 
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ANSWERS 
 

1. Ans. D.  

 

 
2. Ans. B.  

 
  

http://www.byjusexamprep.com/
https://byjusexamprep.com/bank-online-coaching


www.byjusexamprep.com 

 
15 

3. Ans. B.  

 

 
4. Ans. B.  
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5. Ans. A.  

 
W joins in the month having 30 days. 

6. Ans. A.  

 

 
7. Ans. D.  

 
  

http://www.byjusexamprep.com/
https://byjusexamprep.com/bank-online-coaching


www.byjusexamprep.com 

 
17 

8. Ans. E.  

 

 
9. Ans. B.  

 

 
10. Ans. D.  

 

 
11. Ans. B.  

U > Y < T > R > F ≤ V = ≤ C = D ≤ S < A 

Conclusion: 

I. U > D false as U > Y < T > R > F ≤ V = ≤ C = D 

II. A > F true as F ≤ V = ≤ C = D ≤ S < A 

12. Ans. B.  

P > L < M < K = J ≥ N ≥ H = B > G = V 

Conclusion: 

I. M < H false as M < K = J ≥ N ≥ H 

II. K > V true as K = J ≥ N ≥ H = B > G = V 
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13. Ans. A.  

T > R > E = D ≥ F ≥ G ≤ B = V ≤ C 

Conclusion: 

I. G < R true as R > E = D ≥ F ≥ G 

II. C > T false as T > R > E = D ≥ F ≥ G ≤ B = V ≤ C 

14. Ans. B.  

Statement: 

T > G = B ≥ V ≤ F = R ≤ E = D < C = X 

Conclusion: 

I. G ≥ E false as G = B ≥ V ≤ F = R ≤ E 

II. X > V true as V ≤ F = R ≤ E = D < C = X 

15. Ans. D.  

1) Two people are shorter than M but taller than Q. 

M > __ > __ > Q 

2) P is taller than K but shorter than O. 

O > P > K 

3) L is taller than N. 

L > N 

4) N is shorter than Q but not the shortest person. 

5) M is taller than O but not the tallest person. 

L > M > O > P > Q > N > K 

6) The height of second shortest person is 80 cm. 

L > M > O > P > Q > N (80) > K 

16. Ans. B.  

1) Two people are shorter than M but taller than Q. 

M > __ > __ > Q 

2) P is taller than K but shorter than O. 

O > P > K 

3) L is taller than N. 

L > N 

4) N is shorter than Q but not the shortest person. 

5) M is taller than O but not the tallest person. 

L > M > O > P > Q > N > K 

6) The height of the second shortest person is 80 cm. 

L > M > O > P > Q > N (80) > K 

17. Ans. C.  

1) Two people are shorter than M but taller than Q. 

M > __ > __ > Q 

2) P is taller than K but shorter than O. 

O > P > K 

3) L is taller than N. 

L > N 

4) N is shorter than Q but not the shortest person. 

5) M is taller than O but not the tallest person. 

L > M > O > P > Q > N > K 
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6) The height of the second shortest person is 80 cm. 

L > M > O > P > Q > N (80) > K 

18. Ans. D. 

 
19. Ans. A.  

 
20. Ans. B.  

 
21. Ans. A.  
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22. Ans. D.  

 
23. Ans. D.  

 

Required percentage =  = 45% 

24. Ans. B.  

 
Number of boys in school A and B together = 64 + 128 = 192 

Required ratio = 192 : 176 = 12 : 11 

25. Ans. E.  
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Number of girls in school E who participated in cultural activity =  

= 29 

Number of boys of school D who did not participate in a cultural activity = 75% of 

72 = 54 

Required difference = 54 – 29 = 25 

26. Ans. A.  

 
Total number of boys in school A, B and E = 64 + 128 + 123 = 315 

Average number of boys in school A, B and E =  = 105 

Required percentage =  =  

27. Ans. B.  

 

Number of students in school C who received scholarship =  = 44 

Number of boys of school C who received scholarship =  = 20 

Number of boys of school C who have not received scholarship 

= 100 – 20 = 80 

28. Ans. C.  

The pattern of the series is: 

2 × 2 = 4 

3 × 3 = 9 

5 × 4 = 20 

7 × 5 = 35 

11 × 6 = 66 

13 × 7 = 91 

Hence, the missing number is 91. 
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29. Ans. E.  

The pattern of the series is: 

2560 ÷ 16 = 160 

160 ÷ 8 = 20 

20 ÷ 4 = 5 

5 ÷ 2 = 2.5 

2.5 ÷ 1 = 2.5 

Hence, the missing number is 2.5. 

30. Ans. E.  

3x + 5x + 10x = 24 × 3 

⇒ 18x = 72 

⇒ x = 4 

Present age of B = 5 × 4 = 20 years 

Age of B after 4 years = 20 + 4 = 24 years 

Present age of A = 3 × 4 = 12 years 

Present age of D =  = 16 years 

Required difference = 16 – 12 = 4 years 

31. Ans. C.  

Let the radius of semicircle be r cm. 

= 308 

⇒ r2 = 196 

⇒ r = 14 

So, radius of solid right circular cylinder = 14 cm 

Height of cylinder =  = 21 cm 

Curved surface area of cylinder =  = 1848 cm2 

32. Ans. A.  

Number of days required by A =  = 24 

Number of days required by B =  = 40 

Let the total work be 120 units. 

Efficiency of A =  = 5 units/day 

Efficiency of B =  = 3 units/day 

So, efficiency of C = 4 units/day 

Required time =  = 10 days 

33. Ans. B.  

Quantity of milk =  = 64 litres 

Quantity of water = 80 – 64 = 16 litres 

Quantity of milk left when 20 litre of mixture is removed = 64 –  = 48 litres 
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Quantity of milk left when 20 litre of mixture is removed = 16 –  = 12 litres 

Final quantity of milk = 48 + 24 = 72 litres 

Final quantity of water = 12 + 12 = 24 litres 

Percentage of water in the final mixture =  = 25% 

34. Ans. D.  

Let the total work be 48 units. 

Efficiency of A =  = 1 unit/day 

Efficiency of B = 150% of 1 = 1.5 units 

Work done by A in 28 days = 28 × 1 = 28 units 

Work done by A and B together in X days = 48 – 28 = 20 units 

X =  = 8 

Required number of days = 8 + 20 = 28 

35. Ans. B.  

Profit of A = 1320 – 825 = Rs. 495 

 

⇒  

⇒ 5X = 4X + 2000 

⇒ X = 2000 

36. Ans. D.  

 
Required ratio = 114 : 36 

= 19 : 6 

37. Ans. C.  

 

Required percentage =  = 28.14% 

  

http://www.byjusexamprep.com/
https://byjusexamprep.com/bank-online-coaching


www.byjusexamprep.com 

 
24 

38. Ans. E.  

 
Required difference = 147 – 114 = 33 

39. Ans. A.  

 

Number of female tourists on Friday =  = 105 

Number of male tourists on Friday =  = 75 

Total number of tourists on Friday = 105 + 75 = 180 

40. Ans. B.  

 
Number of male tourists on all days = 1200 – 700 = 500 

Average number of male tourists on all days =  = 125 

41. Ans. A.  

59.99% of 449.89 + 74.97% of 120.07 = ? × 20.04 

⇒ 60% of 450 + 75% of 120 ≈ ? × 20 

⇒  +  ≈ ? × 20 

⇒ 270 + 90 ≈ ? × 20 

⇒ ? =  = 18 

Hence, option A is correct. 
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42. Ans. C.  

463.99 ÷ 15.97 = ?2 –  

⇒ 464 ÷ 16 = ?2 –  

⇒ 29 = ?2 –  

⇒ 29 = ?2 – 35 

⇒ ?2 = 29 + 35 = 64 

⇒ ? = 8 

Hence, option C is correct. 

  

http://www.byjusexamprep.com/
https://byjusexamprep.com/bank-online-coaching


www.byjusexamprep.com 

 
26 

 

http://www.byjusexamprep.com/
https://byjusexamprep.com/bank-online-coaching

